                              Биоцид  диоксид хлора GO2™
     Мы предлагаем дезинфицирующее средство 21 века – диоксид хлора GO2™, самый мощный антимикробный агент в мире .Он убивает болезнетворные микроорганизмы окислением, которое является совсем другой химической реакцией чем с хлором, который действует хлорированием. Разница между ними в том, что окисление не приводит к образованию вредных соединений. Диоксид хлора чрезвычайно мощен и ни один болезнетворный микроорганизм, известный человеку, не может сопротивляться этой силе и не может развить сопротивление к диоксиду хлораGO2™ 
Диоксид хлора определяется как химическое соединение «не содержащее элементарный свободный хлор», следовательно, он не хлорирует. Именно из-за этого факта и удивительной химии диоксида хлора, он постепенно становится важным средством дезинфекции и окисления в современном мире.

Преимущества диоксида хлора GO2™
· В отличие от хлора не образует канцерогенные тригалометаны (ТГМ) и галоуксусные кислоты

· Является мощным альгицидом, бактерицидом, протоцидом, вирицидом
· Не хлорирует органику
· Легко растворяется в воде и не вступает в реакцию с аммиаком
· Не вступает в реакцию с водой с образованием гипохлористой кислоты
· Не вступает в реакцию с водой с образованием свободного хлора
· Менее агрессивен, чем хлор
· Поддерживает эффективность в широком диапазоне pH
· Обеспечивает уровень остаточного дезинфицирующего средства (эффект последействия)
· Селективные реакции окисления.
    Диоксид хлора можно легко и точно измерить на предприятии пищевой промышленности, водопроводных очистных сооружениях и на предприятиях животноводства и птицеводства.  Никакое другое дезинфицирующее / окислительное средство не может претендовать на это требование, поэтому диоксид хлора может легко соответствовать любой качественной системе контроля безопасности пищевых продуктов или системе защиты окружающей среды при анализе обеспечения стабильности его эффекта.
Диоксид хлора GO2 имеет чрезвычайно высокий окислительный потенциал, который, вероятно, вызывает его сильную гермицидную силу.  Благодаря очень высокому окислительному потенциалу диоксида хлора GO2, возможные бактерицидные механизмы его действия могут включать инактивацию критических ферментных систем или разрушение синтеза белков.
         GO2™ может использоваться как противомикробное средство для воды, используемой в птицеводстве и животноводстве, при условии, что остаточная концентрация GO2™ составит не более 3 мг/л, при определении по методике в соответствии с действующими стандартами. 
                      НАПРАВЛЕНИЯ ПРИМЕНЕНИЯ ДИОКСИДА ХЛОРА GO2™

Диоксид хлора GO2™, производимый компанией GO2 является  биоцидом широкого спектра применения, который эффективен против всех бактерий, вирусов, плесени, грибов, водорослей и спор.Диоксид хлора GO2™ проникает через стенки клеток бактерий и вступает в реакцию с аминокислотами в цитоплазме клетки, тем самым уничтожая ее.  То есть, диоксид хлора разрушает оболочку клеток; затем ядро бактерий путем их химического окисления, а не хлорирования.  Поскольку при этом микроорганизмы полностью разрушаются, они не могут развить сопротивление. Это позволяет использовать GO2™ на непрерывной основе без необходимости применения альтернативных биоцидов.
GO2™ является чистым диоксидом хлора, изготовленным в виде двух порошкообразных компонентов А и Б, которые смешиваются в питьевой воде на месте ее применения.  При этом через 1 -  2 часа мы получаем раствор диоксида хлора концентрацией 4000 мг/л  с чистотой продукта 95% и выше. Этот концентрат (маточный раствор) затем можно разбавлять до необходимой концентрации рабочего раствора и затем просто дозировать в воду, подлежащую обработке, либо эффективно использоваться во многих отраслях промышленности. 

Для применения GO2™ требуются минимальные капиталовложения, а именно, требуется иметь дозировочный насос, расходомер (по желанию) и емкость для смешения  и дозирования.  GO2™ является безопасным продуктом.   Он прост в приготовлении на месте, использовании и хранении.  Срок хранения  компонентов А и Б составляет 5 лет. Приготовленный раствор GO2™  не теряет своей активности в течение 30 дней.

1. Санитарная обработка твердых непористых и контактирующих с пищей поверхностей
GO2™ является эффективным обеззараживателем поверхностей, контактирующих с пищей, в концентрации 15 мг/л при продолжительности контакта 5 минут.  GO2™ может использоваться для санитарной обработки предварительно очищенных поверхностей и столов, на которых приготавливают пищу; для питьевых фонтанчиков и раздатчиков напитков; для стеклянной посуды, тарелок и столовых принадлежностей; в оборудовании для изготовлении пищи, включая производство пива и линий розлива, а так же конвейерных лент. Смешайте компоненты А и Б в емкости в соответствии с Инструкцией для получения раствора диоксида хлора концентрацией 4000 мг/л. Используйте прибор для разбавления или распылитель, чтобы достичь концентрации 15 мг/л. При разбавлении вручную, чтобы приготовить раствор GO2™концентрацией 15 мг/л,  необходимо 1 часть концентрированного раствора разбавить 300 частями воды.

2. Дезинфицирующее средство для твердых непористых поверхностей
GO2™ может быть использован в концентрации 150 мг/л при времени действия 10 минут для дезинфекции твердых поверхностей в гостиницах, офисах, кораблях, госпиталях, школах, фабриках, дошкольных учреждениях, больничных палатах, прачечных, столовых, ветеринарных клиниках, и любых других местах, которые могут быть заражены болезнетворными микроорганизмами. Раствор GO2™ концентрацией 4000 мг/л разбавьте для приготовления рабочего раствора концентрацией 150 мг/л. Чтобы приготовить раствор GO2™ концентрацией 150 мг/л, необходимо 1 часть концентрированного раствора разбавить 30 частями воды.

3. Дезинфицирующее средство для очистки-на-месте (ОНМ) в системах питьевой воды и бутиллирования напитков

GO2™ может использоваться для дезинфекции трубопроводных систем, используемых для питьевых фонтанчиков и в производстве, хранении, транспортировке и розливе различных напитков.  Раствор GO2™ концентрацией 4000 мг/л разбавьте в соотношении 1:40 (одна часть концентрата разбавляется 40 частями воды), чтобы получить раствор диоксида хлора концентрацией  100 мг/л (время контакта – 10 минут).

4. Антимикробная и общая мойка систем питьевой воды
GO2™ уменьшает численность микроорганизмов в резервуарах хранения питьевой воды и водопроводных сетях, а также в питьевых фонтанчиках, в трубопроводах и оборудовании, используемых при производстве, хранении и транспортировке напитков. Также он очищает, удаляет запах и удаляет органические вещества. При этих направлениях применения GO2™должна проводиться последующая промывка питьевой водой. Чтобы приготовить раствор диоксида хлора концентрацией 50 мг/л, разбавьте концентрат в отношении 1:80 (на одну часть концентрата 80 частей воды), используя подходящее разбавительное устройство.
5. Антимикробное применение для систем непитьевой воды в садоводстве
GO2™ может использоваться для снижения численности микробов в воде непитьевого качества, используемой для срезанных цветов, чтобы минимизировать перенос микроорганизмов из воды на цветок, обеспечивая таким образом свежесть и долгое хранение срезанных цветов. Разбавьте концентрированный раствор GO2™концентрацией 4000 мг/л в соотношении 1:800 и приготовьте  раствор концентрацией 5 мг/л.
6. Основные дезинфицирующие, бактерицидные, противоводорослевые и фунгицидные применения для садов и теплиц
В садоводстве  GO2™ может быть использован для дезинфекции (при концентрациях 100 мг/л/10 минут контакта или 50 мг/л/20 минут контакта) и санитарной обработки (20 мг/л/5 минут контакта) твердых непористых поверхностей; для обработки, контроля и предотвращения загрязнения (50 мг/л/12 ночных часов), задерживания цветения воды в ирригационных и других системах непитьевой воды (0,25 мг/1 л/продолжительная обработка). Чтобы из раствора GO2™концентрацией 4000 мг/л получить  раствор концентрацией 100 мг/л, используйте разбавление 1:40, для получения 50 мг/л – 1:80, для 20 мг/л – 1:200, для 5 мг/л – 1:800, для 0,25 мг/л -  1:16000.

7. Мойка фруктов и овощей для придания им свежести и обеспечения их длительного хранения
GO2™ можно использовать при концентрации 5 мг/л в течение 1 минуты для удаления гнилостных микроорганизмов с непереработанных сельскохозяйственных продуктов в местах производства пищи. Раствор GO2™ концентрацией 4000 мг/л разбавьте в соотношении 1:800 чтобы получить раствор концентрацией 5 мг/л. Опрыскивайте или окунайте продукты в раствор GO2™, а затем ополосните их питьевой водой или консервируйте или приготовьте.

8. Использование для обеззараживания  воды на  птицефабриках и животноводческих фермах

GO2™ может использоваться как противомикробное средство для воды, используемой в птицеводстве и животноводстве, при условии, что остаточная концентрация GO2™ составит не более 3 мг/л, при определении по методике в соответствии с действующими стандартами. 

9. Технологическая вода предприятий пищевой промышленности
GO2™ эффективен при использовании для предотвращения роста микроорганизмов в воде, подаваемой по желобам и прочим системах подачи, таких как снабжение холодной водой и гидро-охладители. Необходимые дозы могут варьироваться в зависимости от условий процесса и степени загрязнения. В зависимости от требований конкретной системы водоснабжения, GO2™ должен применяться с помощью дозирующего насоса, обеспечивая остаточную концентрацию диоксида хлора в диапазоне от 0,25 мг/л до  5 мг/л. Вода с остаточным содержанием диоксида хлора до 3 мг/л может использоваться для мытья фруктов и овощей, которые не являются сырыми сельскохозяйственными продуктами в соответствии со стандартами. Обработка фруктов и овощей GO2™ должна сопровождаться последующей промывкой питьевой водой или осветлением, приготовлением и консервированием.

10. Промышленные системы охлаждения воды
Для контроля бактериального зарастания и цветения в промышленных оборотных или прямоточных охлаждающих системах, необходимая доза GO2™ может варьироваться в зависимости от существующего производства и степени загрязненности. Остаточная концентрация диоксида хлора должна находиться в диапазоне 0,1-5 мг/л. GO2™ может использоваться как непрерывно, так и периодически. Типичная остаточная концентрация GO2 составляет 0,1-1 мг/л при непрерывном дозировании и 0,1-5 мг/л при периодическом дозировании. Минимально приемлемая остаточная концентрация составляет 0,1 мг/л при минимальном времени контакта 1 минута.

11. Обработка воды для хозяйственно-питьевого водоснабжения

GO2™ используется как окислитель и дезинфицирующее средство в системах очистки природных вод для питьевого водоснабжения. Необходимые дозы могут меняться в зависимости от свойств источника водоснабжения и степени загрязненности. Для большинства коммунальных систем водоснабжения остаточная концентрация GO2™ до 0,3 мг/л достаточна, чтобы обеспечить достаточное обеззараживание воды. Остаточное содержание дезинфицирующего средства и побочных продуктов обеззараживания должно контролироваться в соответствии с Государственными Правилами на питьевую воду и СаНиП на питьевую воду.

12. Контроль микробиологического зарастания на целлюлозно-бумажных комбинатах
Применение GO2™ эффективно для предотвращения развития микробиологических загрязнений в системах осветленной воды на предприятих целлюлозно-бумажной промышленности. Необходимые дозы будут меняться в соответствии со степенью микробиологических и производственных загрязнений. В зависимости от специфических требований систем, GO2™  должен применяться непрерывно или периодически с помощью дозирующего насоса, чтобы остаточная концентрация диоксида хлора составила 0,1-5 мг/л. Периодическая обработка может применяться так часто, как требуется для предотвращения бактериальных загрязнений.

13. Контроль моллюсков в водных системах
GO2™ может использоваться для борьбы с моллюсками в коммерческих и промышленных оборотных и прямоточных оборотных системах водоснабжения. Необходимые дозы могут меняться в зависимости от типа системы, состоянием системы, степени загрязненности и желаемым уровнем контроля. В зависимости от протяженности обросшего моллюсками участка, GO2™ может применяться для достижения следующих остаточных концентраций:

· Очистка от личинок моллюсков – обеспечение остаточной концентрации 0,1-0,5 мг/л в непрерывном режиме.

· Разовая доза: применяйте GO2™ для достижения остаточной концентрации 0,2-25 мг/л. Повторяйте при необходимости для поддержания контроля.

· Непрерывное дозирование: поддерживайте остаточное содержание GO2™ на уровне не выше 2 мг/л.

14. Бактериальный контроль в нефтяных скважинах и предприятиях нефтеперереработки
GO2™ эффективен для борьбы с бактериальными и сульфидными загрязнениями, обычно встречающимися в призабойной зоне эксплуатационных скважин, в нагнетательных скважинах и сбрасываемой отработанной буровой жидкости. Требуемые дозы будут различаться в зависимости от условий производства. GO2™ может подаваться как непрерывно, так и периодически с помощью дозирующего насоса в воду, отделяемую от нефти, перед ее повторным закачиванием в нагнетательные скважины. Для непрерывной подачи GO2™ может применяться при дозах, слегка превышающих потребность в окислении сульфидов, определяемых путем испытаний. Для периодической обработки GO2™ должен применяться в шоковой дозе 200-3000 мг/л.

                                                                Очистка сточных вод

GO2™ эффективен как обеззараживатель и как окислитель в системах очистки сточных вод. Требуемые дозы могут варьироваться в зависимости от параметров сточной воды и степени её загрязнения. Для большинства муниципальных и других  систем очистки сточных вод, остаточная концентрации диоксида хлора в пределах 5 мг/л достаточна, чтобы обеспечить удовлетворительное обеззараживание. Для устранения запаха сульфидов в диапазоне рН 5-9, требуется минимум 5,2 мг/л (по весу) GO2™ для окисления 1 мг/л сульфидов (измеренных по сульфид-иону). Для разрушения фенола при pH менее 8,  диоксид хлора дозой 1,5 мг/л окислит 1 мг/л фенола, а при рН более 10, GO2™ дозой 3,3 мг/л окислит 1 мг/л фенола.

